Хвиён («Прекрасная красота»)

Данный косметический продукт от «Herbon» является совместной разработкой профессоров международного исследовательского центра традиционной корейской медицины Университета Ханыдэ и научно-исследовательского института технологии косметики компании «Nadri». Наименование «Хвиён» является зарегистрированным брэндом элитной косметики, разработанной  на основе современных научных технологических достижений в области традиционной корейской медицины и в совершенстве подходящей для ухода за кожей женщин Кореи.  

В Университете Ханыдэ было проведено исследование средств традиционной корейской медицины, которые поддерживают баланс и гармонию кожи и улучшают защиту кожи от ветра, холода, жары, влажности , засухи и других природных факторов, которые влияют на различные негативные изменения женской кожи. 

Исследователи Университета Ханыдэ объясняют процесс старения кожи действием факторов, препятствующих насыщению кожи необходимыми  питательными компонентами, что может послужить причиной таким негативным изменениям как: высыхание кожи, морщины, ослабление кожи, потеря эластичности кожи, снижение защитных свойств кожи от действия ультрафиолетовых лучей.

Косметический продукт «Хвиён», в основе которого специально отобранные  компоненты традиционной корейской медицины, помогает поддержать баланс и сохранить потерянную энергию уставшей коже, находящейся под влиянием неблагоприятных внешних воздействий и процесса физиологического старения. 

 * Жидкий экстракт 6 составных компонентов традиционной корейской медицины, которые  придают коже здоровый блеск и делают её светлее:

Для эффективного воздействия на всю глубину кожного покрова учеными традиционной корейской медицины были созданы составные компоненты  на основе жидкого экстракта 42 природных  ингредиентов, специально отобранных  в горном ущелье Чхончжонсан провинции Канвондо. Они являются эффективным средством, помогающим преодолеть основные проблемы кожи и процесс старения кожи.

1. Компонент «Ююнчжин»: Жидкий экстракт, увлажняющий кожу и придающий ей здоровый блеск. 

Ингредиенты: корень спаржи, корень и листья растения ремания клейкая, корень многолетнего растения семейства лилиевых, корень дудника, китайский лимонник.

2. Компонент «Юнбэкчжин»: Жидкий экстракт, делающий кожу светлее и  роскошно выглядящей.

Ингредиенты: побеги гвоздичного дерева, гриб белая пахима, корейский белый шиповник, кора дерева шелковица бумажная, растение маш.   

 3. Компонент «Бэканчжин»: Жидкий экстракт, делающий кожу чистой и прозрачной. 

Ингредиенты: корень спаржи, мёд.

4. Компонент «Чуанчжин»: Жидкий экстракт, придающий коже здоровый и молодой цвет лица.

Компоненты: дикий и культивированный женьшень, солодковый корень, дереза китайская, омежник лежачий, листья зеленого чая.

5. Компонент «Чэчхучжин»: Жидкий экстракт, увлажняющий кожный покров и делающий его здоровым.

Ингредиенты: гриб, произрастающий возле хвойных деревьев, жёлтый рис, плоды жужубы. 

6. Компонент «Тханрёкчжин»: Жидкий экстракт, придающий коже эластичность и жизненную силу.

Ингредиенты: косточки абрикоса, сок мандарина. 

*Питательный комплекс чудесного женьшеня:  Созданный из специально отобранных только высокоэффективных компонентов дикого женьшеня, культивированного женьшеня, красного женьшеня, этот комплекс женьшеня сохраняет энергию кожи и даёт ей жизненную силу.

* Оленьи панты: Являются лекарственным сырьём традиционной корейской медицины, которые активизируют питание кожи влагой и укрепляют эластичность поврежденной кожи. 

*Золотая пыль и нано - частицы золота: Содержание компонентов золотой пыли помогает сохранить светлый и чистый тон кожи, а наличие раствора нано – частиц золота размером 3 nm, глубоко проникающих в кожный покров, даёт коже жизненную энергию и делает её роскошно выглядящей. 

*Жидкий комплекс «Чичжансу»: Чудодейственный жидкий комплекс «Чичжансу», о котором встречаются упоминания в древних трактатах, посвященных традиционной восточной медицине, восстанавливает функцию самоочищения кожи, делает кожу чистой и прозрачной.

Научно-медицинские основы косметического продукта «Хвиён».

*Нано – липосомы комплекса женьшеня:  Созданный из специально отобранных высокоэффективных компонентов дикого женьшеня, культивированного женьшеня, красного женьшеня, этот комплекс женьшеня, используя нано – технологию, эффективно проникает в кожный покров, стабилизируя основные функции кожи. 

*Жидко-кристаллические липосомы пантов: Панты, являющиеся ценным медицинским сырьем традиционной корейской медицины, поддерживают стабильность компонентов «Ююнчжин», «Юнбэкчжин» и «Бэканчжин», отлично увлажняют кожу и делают её чистой и свежей. 

*Матрица нано – липидов кожи: Для сохранения стабильного состояния компонентов «Чэчхучжин» и «Тханрёкчжин», образованных из ингредиентов лекарственного сырья традиционной корейской медицины, на первом уровне матрицы формируются нано-липосомы, на втором уровне формируются рамела-липосомы компонентов традиционной корейской медицины.  На последнем уровне происходит процесс гармонизации нано-липосом и рамела-липосом, благодаря этому сохраняется мягкая и шелковистая текстура  кожи. 
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Очередность использования  косметических продуктов

 брэнда «Хвиён».

1. Косметическая жидкость «Каюн»

2. Очищающий комплекс «Активизация инь и янь» в ампулах

3. Эссенция «Каюн Чжуан»

4. Лосьон «Каюн»

5. Крем «Каюн Сэнан»
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